

Podporniki projekta:



IN



MESTNA OBČINA  
VELENJE

Informacijska točka je za vse zainteresirane posameznike odprta **vsak torek od 9.00 do 13.00 ure.**

Enkrat mesečno pa organiziramo tudi delavnice oziroma izobraževanja.



  
Kontakti:

Snježana Lekić

Tel.: 03 587 40 42

[e-mail: snjezana.lekic@invel.si](mailto:snjezana.lekic@invel.si)



## Socialno stičišče i- Velenjčan



Tel.: 03-587-40-42

# Socialno stičišče i-Velenjčan



Namenjeno je zagotavljanju informacijske točke za posameznike, da lahko na enem mestu dobijo vso podporo in informacije o institucijah, ki urejajo posamezne pravice, pravno svetovanje,

pomoč pri pripravi dokumentacije in izpolnjevanju zahtevanih obrazcev ipd. Glede na to, da so številni posamezniki funkcionalno slabo pismeni potrebujejo pomoč in ustrezno svetovanje. Na informacijski točki posameznikom torej zagotavljamo, da bodo lahko na enem mestu pridobili vse ustrezne informacije, pravne podlage, obrazce in nasvete za uspešno in hitro rešitev trenutnih težav. Tudi v letu 2015 smo za izvajanje pridobili še dodatna sredstva s strani Mestne občine Velenje.

## CILJI SO ZAGOTAVLJATI:

**podporo in informacije o institucijah,** ki urejajo posamezne pravice in postopkih za uveljavljanja teh pravic;

**brezplačno informiranje, svetovanje,** usmerjanje in zastopanje iz različnih uradnih področij;

**pravno svetovanje in pomoč pri pripravi dokumentacije in izpolnjevanje obrazcev za uveljavljanje posameznih pravic;**

**po potrebi zastopanje pri urejanju določenih pravic,** če posameznik ne bo mogel sam pristopiti k reševanju določenega problema;

**in nuditi številna aktualna izobraževanja s področja delovnopравnih zadev, zdravstva, stanovanjskih zadev in sociale.**

## CILJNA SKUPINA

Projekt »Socialno stičišče i-Velenjčan« je namenjen vsem pomoči potrebnim posameznikom, ki se soočajo z določenimi težavami pri uveljavljanju posameznih pravic pri uradnih institucijah oziroma reševanju trenutnih težav (finančna stiska, izguba zaposlitve, ipd.), starejšim, invalidom, nižje izobraženim osebam, mladim, ki prvič uveljavljajo posamezne pravice, ipd.

